



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 3. 7., svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 i u Stubici u 9.30.

Ljetni raspored nedjeljnih Misa počinje od iduće nedjelje i nastavlja se kroz cijeli srpanj i kolovoz. Nedjeljne svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 sati te na filijali u 9.30. Kroz ljetno razdoblje, tj. kroz srpanj i kolovoz svete Mise u 11 sati neće biti zbog velikih vrućina. **Mise radnim danom** slaviti ćemo u 7.30. **U iduću petak je prvi petak.** Sveta ispovijed biti će u 7.00 sati.

U iduću nedjelju, 3. 7. na svetoj Misi u 8 sati pjeva "Vrelo života", a nedjelju nakon te pjeva dječji zbor. Tako će se zborovi mijenjati svake nedjelje.

Ređenje đakona Ilije Petkovića biti će na Petrovo, 29. lipnja, u mostarskoj katedrali u 10 sati. Molimo kroz ove dane za našega ređenika da ga Gospodin svojom milošću prati na putu do ređenja i svećeništva, te da mu bude snaga i potpora u njegovu budućem svećeničkom životu.

Na Uočnicu sv. Ivi na Stjepan Krstu išlo nas je jedan autobus. Bilo je zaista lijepo sudjelovati u svetim obredima na prekrasnom mjestu, ići u procesiji i nastaviti svetu Misu u hladovini pod granama velikih dubova. Vidjeli smo prekrasnu crkvu, spomenik žrtvama Drugog svjetskog rata i lijepi vanjski oltar na kojem je biskup Tomo Vukšić uz desetak svećenika služio svetu Misu. Naš Tončo darovao je ovu vožnju na čemu mu iskreno zahvaljujemo. Neki su hodočasnici dali za vožnju pa ćemo tih 105 KM sudjelovati u svetim obredima na prekrasnom mjestu, ići u procesiji i nastaviti svetu Misu u hladovini pod granama velikih dubova. Vidjeli smo prekrasnu crkvu, spomenik žrtvama Drugog svjetskog rata i lijepi vanjski oltar na kojem je biskup Tomo Vukšić uz desetak svećenika služio svetu Misu. Naš Tončo darovao je ovu vožnju na čemu mu iskreno zahvaljujemo. Neki su hodočasnici dali za vožnju

Hvala Bogu završen je dio ceste od Kapulara do Gospina kipa prema župnoj crkvi u širini 2,80 m, i u dužini od 1.200 metara. Ostali dio puta do župne crkve naknadno će se rješavati. Hvala BRINI, građevinskom poduzeću za puteve, koja je radila cestu, svim radnicima i općini Čapljina koja je financijski sudjelovala u 450 metara izgradnje ovoga puta. Iskreno hvala svima.

Dobili smo zamolbu iz Vicepostulature za izginule fratre u Drugom svjetskom ratu. Naime četvorica su fratara koja su poginula u Drugom svjetskom ratu i poraću iz naše župe: *fra Andrija Jozo Jelčić, fra Lujo Nikola Miličević, fra Nenad Venancije Josip Pehar, i fra Radoslav Ivan Vukšić.* Vicepostulatura traži da potražimo živuću rodbinu ovih poginulih fratara, njihova imena, adresu i telefon. Živuća rodbina bi im sigurno mogla pomoći kod pronalaženja nekih detalja iz života ovih fratara, što je jako važno. Stoga molimo da se živuća rodbina javi u župni ured kako bi Vicepostulaturi mogli predati njihovu adresu i tako im pomoći u iznošenju detalja o životu ili pogibiji. Iskreno hvala.



odgovara za don Ivo Šutalo, župnik
 Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 27/2016 (330) ♦ 26. lipnja 2016. ♦ Liturgijska godina - C

TRINAESTA KROZ GODINU

**Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda,
 a Sin Čovječji
 nema gdje bi glavu naslonio!**



Čitanje Prve knjige o Kraljevima

U one dane: Reče Gospodin Iliji:
»Pomaži Elizeja, sina Šafatova, iz Abel Mehole, za proroka namjesto sebe.«
Ilija ode odanle i nađe Elizeja, sina Šafatova, gdje ore: pred njim dvanaestoga. Ilija priđe k njemu i baci na nj svoj plašt. On ostavi volove, potrča za Ilijom i reče:
»Dopusti mi da zagrlim svoga oca i majku pa ću poći za tobom.« Ilija mu odgovori:
»Idi, vrati se; ja sam svoje učinio.« On ode, uze jaram volova i žrtvova ih. Volujskim jarmom skuha meso i dade ga ljudima da jedu. Zatim ustade i pođe za Ilijom da ga poslužuje.

Riječ Gospodnja.**PSALAM****Ti si, Gospodine, baština moja!**

*Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem.
Gospodinu rekoh: »Ti si moj gospodar!«
Gospodin mi je baština i čaša:
ti u ruci držiš moju sudbinu.*

*Blagoslivljam Gospodina koji me svjetuje
te me i noću srce opominje.
Gospodin mi je svagda pred očima
jer mi je zdesna da ne posrnem.*

*Stog mi se raduje srce i kliče duša,
pa i tijelo mi spokojno počiva.
Jer mi nećeš ostavit dušu u podzemlju
ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda.*

*Pokazat ćeš mi stazu života,
puninu radosti lica svoga,
sebi zdesna blaženstvo vječno.*

ALELUJA

Govori, Gospodine, sluga tvoj sluša;
ti imaš riječi života vječnoga.

**Čitanje Poslanice
svetoga Pavla apostola Galaćanima**

Braćo: Za slobodu nas Krist oslobodil! Držite se dakle i ne dajte se ponovno u jaram ropstva!

Doista vi ste, braćo, na slobodu pozvani! Samo neka ta sloboda ne bude izlikom tijelu, nego – ljubavlju služite jedni drugima. Ta sav je Zakon ispunjen u jednoj jedinjoj riječi, u ovoj: Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga! Ako li pak jedni druge grizete i glodete, pazite da jedni druge ne proždrete. Hoću reći: po Duhu živite pa nećete ugađati požudi tijela! Jer tijelo žudi protiv Duha, a Duh protiv tijela. Doista, to se jedno drugomu protivi da ne činite što hoćete. Ali ako vas Duh vodi, niste pod Zakonom.

Riječ Gospodnja.**Čitanje svetog Evandjelja po Luki**

Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i udoše u neko samarijansko selo da mu pripreme mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: »Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?« No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo.

Dok su išli putom, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.«

Drugomu nekom reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.«

I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.«

Riječ Gospodnja.**Ponedjeljak, 27.6. - Sv. Ladislav**

7.30: Matilda Luburić za pok. oca PERU Marinčića

Utorak, 28.6. - Sv. Irenej

19.00: Ružica Brkić s obitelji za pok. muža IVANA

Srijeda, 29.6. - Sv. Petar i Pavao

7.30: Ivan Dragičević za pok. roditelje JAKU i JOZU i nevjestu JADRANKU

Četvrtak, 30.6. - Rimski Prvomučeni

7.30: Matea Pehar za pok. djeda STANKA, tetu MARICU i ost. pok. iz obitelji

Petak, 1.7. - Prvi petak

7.30: Drago i Mara Kozina za pok. kćer ANU

Subota, 2.7. - Sv. Oton, Martinijan

7.30: *Misa pro iuventute et familia - Za naše mlade i naše obitelji*

Nedjelja: 3.7. - 14. KROZ GODINU

8.00: *Misa u Svetištu*

9.30: *Misa u Stubici*

17.00 Vjenčanje: FERDO PILATIĆ i ANTONELA PETKOVIĆ

ČITAČI - nedjelja 3. srpnja

Svetište - Misa u 8 sati:
Ilija Penava, Matea Kapular
Stubica - Misa u 9.30 sati:
Mateja Pehar, Gabrijela Pehar

**PRONAŠLI SMO POLOVAN
USISIVAČ ZA SJEVERNI LOGOR**

Iskreno hvala obitelji koja nam je darovala jedan polovni usisivač za naše prijatelje koji žive u Sjevernom logoru u Mostaru i koji se nalaze u vrlo teškoj situaciji. Ovaj jedan usisivač koristi će svi u paviljonu 5C, njih pet-šest. Također smo im ovih dana odnijeli nešto robe, majica, kaputa, cipela i košulja. Ako bilo tko ima kakve robe ili obuće, neka donese u župni ured, da im odnesemo. Znamo da to darujemo potrebnome Isusu koji je bez obuće, odjeće i robe. I da se iskreno raduje našem daru. Jer "štogod ste učinili jednom od ove moje najmanje braće, meni ste učinili" kaže Isus. U Sjevernom logoru ima i Hrvata i Muslimana. Ako je Isus u potrebi mi nećemo gledati na naciju ili vjeru. Zamislimo samo da se radi o nekome nama najdražem kako bi onda pomogli. A, ima li nam itko draži od Isusa? U potrazi smo za jednim polovnim biciklom. Oni će ga u Sjevernom logoru koristiti svi zajedno. Znamo koliko samo vrijedi kad ne moraš po neku sitnicu ići pješke. Oni su zaista bez ikakvog prevoznog sredstva, a bilo kakvo prevozno sredstvo nemaju čime platiti. Kad bi im tkogod darovao kakvo polovno biciklo bili bi veoma zahvalni. Jako bi im olakšali životnu situaciju. Također, ako ima kakav polovan šporet, frižider ili bilo što za kuhinju neka nam javi u župni ured. Iskreno hvala.

